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Ta6bnuua 1 — NpoLeHT yBennyeHns Beca CTBOPKU B 3aBMCUMOCTM OT pa3mMepa (Ans NnpoBepKU BOSMOXHOCTU
npumeHeHusa BapuaHToB netnu MECHANICA, ncxoasa us nx Harpysku)
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OnucaHue: L

Bo Bpemsi pacyeToB Npu M3roTOBNEHUUN ABEPU HEOBXOAMMO paccuMTaTh BEC U3rOTaBMMBAEMOMN CTBOPKU. JTOT BEC
YBENUYMBAETCSI HA NMPOLEHT, YKasaHHbIi B Tabnvue 1 Ha nepecedeHnn 3Ha4YeHnin pa3amepoB CTBOPKU. MonyYeHHbIn pesynbsrat
0O3Ha4aeT Harpysky, KOTopylo HeobxoanMo BblaepkuBaTh NeTnsaM. B Tabnuue 2 ykasbiBaloTCs MakCUMarnbHble 3Ha4YeHUs
Harpysku Ans pasnuyHbiX TMNOB netenb. o aTol Tabnuue cnegyeT nogbvpats TUN NETNN ANS KOHKPETHOIO NMPUMEHEHMS.

Hanpumep: pasmep asepu: H = 3000 mm, L = 1600 mm; Bec cTBopku: 125 kr + 13 % (16 kr) — 141 kL.
B atom cnyyae Heobxoammo BbiGupaTe netnto 13 Tunonorum 1 (cm. Tabnmuy 2).




